Анализ на решението на задача
ПО ФИЗИЧЕСКО ВЪЗПИТАНИЕ
Трябва да се намери най-малкото положително цяло число 𝑛, такова че 𝑛 = 𝑎·𝑙 + 1 и 𝑛 = 𝑏·𝑚 − 1 при дадените 𝑙 и 𝑚. 
Подзадача 1
Тази подзадача може да се реши чрез пълно изчерпване, като просто се преминава през всички естествени числа 𝑘 и се проверяват техните остатъци при деление на 𝑙 и 𝑚 (или се проверява дали числото 𝑘 − 1 е делимо на 𝑎, и числото 𝑘 + 1 е делимо на 𝑏), докато не бъде намерено търсеното число. 
Подзадача 2

За да да се побере във времевите ограничения, пълното изчерпване трябва да се съкрати, като се преминава не през кандидатите за число 𝑛, а през множителя 𝑎 пред 𝑙 или множителя 𝑏 пред 𝑚. Принципно това няма да ускори търсенето, но ще го направи значително по-малко. 
100 точки ще получи решение, което преминава през 𝑎 или 𝑏 в зависимост от това кое е по-голямо, 𝑙 или 𝑚: разбира се, по-добре е да се преминава през множителя на по-голямото от тези две числа.
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